

## ZIMNÍ LIGA WILLCAPU 2009

# Repríza loňského finále opět pro Vrchlabí

## ■ VÍTĚZNÁ-KOCLÉROV (Královéhradecký kraj)

Poslední lednový den završila Zimní liga Willcap svůj dvánáctý ročník. Finálový turnaj, do kterého se ze základních skupin kvalifikovalo dvanáct nejlepších týmů, pohostila sportovní hala ve Vítězně u Dvora Králové.

Finálový program odstartoval ráno po půl deváté losem finálových skupin a první zápasy krátce po celé. Hrací systém zaručoval každému týmu minimálně pět zápasů. Přesně tolik jich odehrál ve finálové skupině. Až

téměř do osmnácté hodiny pak probíhaly bitvy ve skupinách. Poté si neúspěšnější osmička zaručila play off, kde se již hrálo k. o. systémem. Hráči si, jak bývá v Zimní lize zvykem, vyzkoušeli různé typy her. Vedle klasické 301 (zakončovalo se masterem, doublem i singlem) nechyběl Cricket, Shanghai, High Score nebo vymazávaná aneb člověče nezlob se.

Při pohledu na sestavy finalistů bylo od začátku zřejmé, že letošní ročník bude možná jedním z nejvyrovnanějších a tím i nejdramatičtějších. A samotné zápasy tomuto odhadu daly za

pravdu. Drtivá většina utkání končila těsnými výsledky a jen v ojedinělých případech byl k vidění nějaký ten "debakl". Vyrovnanosti velmi napomohlo jedno zásadní teprve před třemi roky zavedené pravidlo. Každý tým mohl do utkání nasadit maximálně jednoho hráče z nejvyšší soutěže - Extraligy. Bez posily nakonec hrály pouze dva celky. Prvním byl Námořníci Dvůr Králové, druhým pak A je to Koclérov. Zbylých deset účastníků možnosti posílit využilo.

Díky úspěchům z předchozích let byly za adepty na mety



Finalisté 12. ročníku Zimní ligy Willcapu Baník Žacléř a DC Vrchlabí.



Bronzoví hráči Staré hory Horní Maršov a Jeseterů Mladé Buky.

nejvyšší považování DC Vrchlabí (obhájece titulu), Baník Žacléř (dvojnásobný mistr) a také Sparta Úpice I (semifinalista posledních dvou ročníků). První dvě družstva svoji úlohu zvládla znamenitě a po roce se prokousala opět až do finále. Zato Sparta polkla hořkou pilulku, když se s jednou výhrou odporučela již po skupině.

Třetím místem zakončili své tažení soutěží Jeseteri Mladé Buky a Stará hora Horní Maršov. Oba ve čtvrtfinále přešli přes silné konkurenty, jakými bezesporu byly Kučerovo Oko Poříčí respektive Inferno Trutnov, a postarali se tak asi o největší překvapení letošního ročníku.

Finále jak již bylo zmiňováno patřilo stejně jako loni týmům DC Vrchlabí a Baníku Žacléř. Vstup do utkání vyšel lépe Baníku, který postupně vedl 2:0, 4:2 a 5:3. Vrchlabí ale vzápětí srovnalo na 6:6. Až do stavu 10:10 spolu oba rivalové drželi krok. Vždy když jeden vedl druhý okamžitě srovnal. Rozhodla poslední série singlů, kterou vrchlabští získali 3:1 a celý zápas tak poměrem 13:11.

DC Vrchlabí tedy obhájilo titul a Baníkovcům nezbylo než se po roce opět spokojit "jen" se stříbrem.

(OV)

### KONEČNÉ POŘADÍ:

#### 1. DC Vrchlabí

Bartoš J. st., Bartoš J. ml., Bartošová M., Štolfa J., Dlab J., Pružinec R., Kubát J., Pavelka L., Novotný J., Horníček J., Gašparík J., Drtil P.

#### 2. Baník Žacléř I

Efler P., Kubiček T., Luštinec D., Uhlíček B., Uhlíček J., Vít L., Hegediš K.

#### 3. Stará hora Horní Maršov

Kuneš R., Šilar D., Turčík M., Kotrbatý P., Ryzák P., Mindžák M.

#### 3. Jeseteri Mladé Buky

Sucharda P., Hofman J., Štosek P., Kaňka P., Hanuš M., Sobolík M.

## REPREZENTACE NESLYŠÍCÍCH

V sobotu 21. února se hrála hned dvě přátelská utkání Česko - Německo, prozatím jen neoficiálně. Oba zápasy vyhrála česká reprezentace (12:8 a 11:9). V základní sestavně

domácích nastoupili Pavel Holub z Prahy (1. liga Chvojkovice Brod), a tři Plzeňáci: Pavel Železný, Antonín Bělohav a Ivo Mimra (všichni 2. liga SKN Plzeň A). Střídali

jejich kolegové z plzeňského týmu Roman Kalina a Petr Cedrych, Romana Čmolíková (3. liga SKN Plzeň B) a Bohuslav Hájek (divize G 1. PSKN Praha). Protože na hraní byla

celá sobota už od 10:00 hodin, měla obě utkání dvacet zápasů (16x dvouhra 501 D.O., 2x čtyřhra 501 D.O. a 2x Cricket). V prvním utkání byli nejlepší Ivo Mimra a Pavel Holub, známý hráč týmu Chvojkovice Brod, hrající v tomto pražském týmu 1. ligu. Ivo i Pavel dvakrát vyhráli a jednou prohráli. Výhra tak byla hlavně dílem týmu, každý přispěl alespoň jednou výhrou. Průměrné výkony střídaly výkony výborné. Například Bělohav vyhráje jednou až na středy, aby hned vzápětí uzavřel leg už v sedmém kole.

Pro druhý zápas se sice česká základní sestava pozměnila, ale i náhradníci se činili a Česko se rychle dostalo do vedení 3:0. V Německém týmu zářil Rainer Luttmann, který vyhrál všechny své zápasy. V pěkném utkání porazil dokonce i Pavla Holuba. Opět byla z vidění řada výborných výkonů, například Železný předvedl Bingo 180!. Na závěr si zahráli opět všichni, dokonce i vedoucí Českého a Německého týmu. Vynikající byla i přátelská atmosféra obou utkání.

(JC)



Foto: J. Cmolík

## VALENTÝNSKÝ TURNAJ

### ■ HROB (Ústecký kraj)

Po třech měsících se 6. února opět konal šipkový turnaj Dětského dne v Hrobu, tentokrát u příležitosti Svatocho Valentýna. Všichni zamilovaní nechali svoje polovičky doma a sešli se ve velkém sále restaurace Koruna v Hrobu. K losování turnaje 501 DO, který jsme zařadili do bodování jackpotu Nord Express Cup, se dostavilo jednadvačctví hráčů z celkem pěti šipkových družstev: Koruna Hrob A i B, Templáři Osek, Tetřivci Krupka a Vodárna Háj. V 18 hodin po proslovu vedoucího turnaje Michaela Holého a po přání „Ať vám to lítá do talířů po babičce“ vše začalo. Z nalosování pavouka snad vzpomenu jen dvě pikantní dvojice – v prvním kole se utkaly matka s dcerou Stáňa a Lenka Marešová a v druhém kole favorité na vítězství Dušan Kozák a Jan Vinohradský. Vítězem levé strany pavouka se stal Bohumil Masaryk, který porazil Pavla Pešatu, ten prohrál ve finále pravé strany s Janem Vinohradským. O celkové vítězství se tedy utkali Jenda Mamka Vinohradský a Bohouš Garigue Masaryk. Šampionem se stal Bohouš. První bingo oceněná lahvi šampusu hodil Martin Žikla, nejlepší ženou se stala kapitánka týmu Koruna A Stáňa Marešová. Nejlepší ženy byly odměněny hezkým „Talířem po babičce“ a dárkovými balíčky. Dárček dostali i nováčci na turnaji – šipkaři od Templářů. Bohužel nikdo nezavřel do 18. šipky, proto Pohár Nápojky Hrob, který náleží tomuto rychlíkovi, se přesouvá do dalšího turnaje Dětského dne v Hrobu, který bude zase za tři měsíce 15. května a bude u příležitosti „Osvobození Rusy“. Všichni jsme se dobře pobavili, zaházeli jsme si a děkujeme organizátorům, všem borcům za účast, za Fair Play, srandu a těšíme se na další setkání.

„Ať vám to lítá do talířů po babičce“

M. Holý



Krillie  
sports support

České šipky  
na internetu  
sledujte na  
[www.krillie.com](http://www.krillie.com)